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POVEČANJE BIOTSKE RAZNOVRSTNOSTI 

1. Tampere (Finska) 

Problem: Poplave in obvladovanje padavinskih voda. 

Rešitev: Uvedba zadrževalnikov vode, biofiltrov in poplavnih travišč. 

Učinek: Ti naravni sistemi izboljšajo kakovost tal in vode ter ustvarijo nove habitate 

za rastline in živali, s čimer se poveča biotska raznovrstnost. 

2. Genova (Italija) 

Problem: Ekstremni vremenski pojavi, vročinski valovi, onesnaženost zraka in vode. 

Rešitev: Ustvarjanje novega mestnega parka z zelenimi površinami, bioswales 

(naravni sistemi za odvodnjavanje), infiltracijskimi bazeni in dežnimi vrtovi. 

Učinek: Boljše obvladovanje vode in izboljšanje kakovosti okolja, kar omogoča razvoj 

različnih rastlinskih in živalskih habitatov ter povečuje biotsko raznovrstnost. 

3. Eindhoven (Nizozemska) 

Problem: Poplave, vročinski valovi, onesnažen zrak in slaba kakovost življenja. 

Rešitev: Uvedba zelenih površin v mestnem središču, zelenih fasad in streh, ter 

ponovno odkritje in obnova vodotoka. 

Učinek: Ustvarjeni so novi življenjski prostori za različne rastlinske in živalske vrste, 

izboljšana je kvaliteta zraka in okolja, kar povečuje biotsko raznovrstnost. 

 

Naravne rešitve (Nature-Based Solutions – NBS) in sonaravno življenje so ključni za 

ohranjanje in povečanje biotske raznovrstnosti, še posebej v urbanih okoljih, kjer so naravni 

habitati pogosto ogroženi. Z uvajanjem NBS ne le izboljšujemo kakovost življenja prebivalcev, 

temveč tudi krepimo odpornost mest proti podnebnim spremembam, poplavam in drugim 

okoljskim izzivom. Sonaravno življenje spodbuja ravnovesje med človekom in naravo, 

omogoča trajnostno rabo virov ter zagotavlja zdravje in dobrobit tako za ljudi kot za številne 

rastlinske in živalske vrste. Zato so NBS nepogrešljiv del sodobnih trajnostnih strategij in ključ 

do ohranjanja našega planeta za prihodnje generacije. 
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Viri:  

https://unalab.eu/en/urban-nature-labs  
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